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Llenp Hamero ypoka

P | cocTasnsin MaTeMaTUYECKYo
* COCTaBJiIeHne MmaTtemMaTu4yecKoro MoAernb 3agadun, MOXXHO BBOAUTb
OonncaHnsA 3agaydu CTOIbKO NepeMeHHbIX, CKOIMbKO
° pelleHne 3a]a4y NyTeéM COCTaBNEHUS | | HEU3BECTHbLIX COAEPXKUTCH B
ypaBHEHUA yCnoBuu; Npu 3TOM B pe3ynbrate
* Kak nepeBecTu yCrioBue Ha nepesoaa 3aga4vun Ha
MaTeMaTUYeCKUN A3bIK MaTtemMaTuyeckun A3blk byget
* COCTaBneHune cncTtemol nony4yeHa cuctema ypaBHEHUN, C
KOTOPOW 1 HY>KHO DyaeT NoToMm
paboTartb.

LienenonaraHve



YYEBHUK [ Neees |EM a) 10 m u 60 m.
YYEBHUK | Ne 6o (MM a) 08yxmecmuulx — 7 6aAU0apox, a

mpexmecmHuulx — 5 6atoapox.

YUYEBHUK | Nece7 (MMM a) 20 namuxkoneeyHvix u 5

0ecaAmuUKONneeynblXx.

BxoxaoeHve B TEMY YPOKa 1 co3gaHune yCJ'IOBVII7I 4714 OCO3HAaHHOIo BOCNPUATUA HOBOIro Mmartepuara.



Maremarnueckas pasMUHKa

IIpounraiiTe 3azauy:

«Kpasa xoBpa npsamoyroasHo# (Gopmbl o0OpaboTaHbl TeChbMOM, AJMHA
koropor 20 M. Kakue pasmepbl mMeeT KOBED, €CJH ero IJIoIaAb paBHA

24 M%?»

BribepuTre cucreMy ypaBHEHHM, COOTBETCTBYIOIIYVIO YCJIOBHUIO 3ajayu,
eciu OyKBaMH X H Yy o0003HaYeHbl COOTBETCTBEHHO INIUPHHA M AJHHA
(8 M) KoBpa.

(x +y =20 x+y=10
D \xy = 24 ) {jcy=24

2(x + y) = 24 24 =12
2) \xy = 20 . {xy — 20

BxoxaoeHve B TEMY YPOKa 1 co3gaHune yCJ'IOBVII7I 4714 OCO3HAaHHOIo BOCNPUATUA HOBOIro Mmartepuara.



S o3 {Ji[J PaboTa
N y4EBOHNKOM )
Ecnu ycnoBue 3aga4ym JOCTATOMHO CITOXHOE, TO NepeBof e€ Ha
anredbpanyeckuii A3blk MOXHO YNPOCTUTb BBEOEHNEM HE OOHOW, a ABYX UNK

aaxe 6onbLuero Yyncna NnepeMeHHbIX. o%
MecTa Ha cTaanoHe pacnonoXeHbl B Tpu sipyca. BeerQ dpeHa paccuntaHa Ha
4280 mecT. B HmxHeM sipyce B 3 pasa bornblile MecT, “B BepxHeM. B

cpenHem apyce Ha 680 mecT bornbLlie, Yyem B BepXHEM. CKOMbKO MECT B KaXXJOM
apyce?

[ycTb X MeCT — B BEpPXHEM fpyce, x+ty+z=4280
Y MeCT — B CPeHEM sipyce, ‘ Jz=3x
Z MECT — B HIXXHEM sipycCe. y =x + 680.

<
x =720,y =1400, z = 2160.

OpraHusauma n camoopraHusauus yvawmxcs. OpraHmsaumsa obpaTHOM CBA3N



OTtpabaTbiBaeM ajJropuTM

3agaHue 1

3a 1 TteTpaab u 4 6n0kHOTa 3annatunm 68 p., a 3a
2 TeTpaau u 3 6nokHoTa — 76 p.

CKONbKO CTOUT TeTpaAab U CKONMbKO CTOUT GNOKHOT?
Boibepute cuctemy ypaBHEHWI, COOTBETCTBYHOLLYIO

ANaHHOW 3aaade, ecnu X p. CTOUT TeTpaab
nyp. — BNOKHOT.

A) {4x+ y = 68, 5) {2x+ 3y = 68,
3x + 2y = 76. X + 4y = 76.

B) {x+4y=68, r {x+4y=76,
2x + 3y = 76. 2x + 3y = 68.

[MpakTukym



OTtpabaTbiBaeM ajJropuTM

3apaHue 2
Mawe Bblganu 3apnnaty 5000 p. kyntopamu no 100 p. u 50 p.

Bcero y Mawwu 6b1n0 65 kynwop. Ckonbko Mawe Bblganu

100-pybnéBbiX Kynop n cKoNbko 50-pybnésbix?
Boibepute cucremy ypaBHEHWW, COOTBETCTBYHOLLYIO AAHHOM
3aj4a4ve, ecnu x WTykK 66110 100-pybnésbiX Kyniop

My wryk — 50-pybnésbix.
A) {IOOX + 50y = 65, 5) {IOOy + 50x = 5000,

x + y = 5000. X+ y = 65.
B) {SOX + 100y = 5000, r {IOOX + 50y = 5000,
X + y = 65. X+ y = 65.

[MpakTukym



OTtpabaTbiBaeM ajJropuTM

3anaHue 3

B kHure 270 ctpaHuu. CTpaHuu C uanwctpauuamm B 2 pasa
MEeHbLle, YyeM cTpaHuu 6e3 unncTpauumn.

CKONbKO B KHUre CTpaHuu C unncrtpauvamu u 6e3 Hux?
Boibepute cucremy ypaBHEHUW, COOTBETCTBYIOLWYO AAaHHOMU
3ajaye, ecnm @ — 4Yucno crpaHuy 6e3 nnnrcTpauum

U b — 4ucno CTpaHuy C UNNKCTPpaUnaMuU.

A){a+b=270, 5){a+b—270

a=2b. 240 =D
a+b=270 a+ 2b=270
/ r )
B){a=2+b. ){a=2b.

[MpakTukym



Pemmaem 3amaun

670 6) B BeiOopax mkoabHOro copera ydactBoBayo 900 yuamuxcsa. 3a
kaugugata A mporosocoBaso 15% peBouex u 20% Maib4YUKOB,
Bcero 159 yuammuxcsa. CKOJMBKO JeBOYEK U CKOJBKO MAJbUYUKOB
y4acTBOBAJIO B BbIOOpax cosera?

420 oesouex u 480 manvuuxos. wa

6717 Kakaa u3 caeAyKOIIMX CUTyallMd BO3MOXXHA, a KakKasda HeBO3-
MOXKHAa?
a) JInsa AByX KJACcCOB KYITHJIM OJAUHAKOBbIE TETPaAU U IHIAPDUMKOBBIE
pyuku. 3a 60 Terpameit m 20 pyyek AJA OLHOrO KJjiacca 3alljlaTH-
au 420 p., a 3a 75 Terpazeit U 25 pydyeK AJA APYroro KJjacca 3a-
naatuau 600 p.

HeeoszmooicHa @

[MpakTukym



T | NIPOABUHYTBIM

678 B marazmse cmewmanu KoHdersl nmo 110 p. 3a xu-
jgorpamMM u no 150 p. 3a KujaorpaMm M IIOJIYYHUJIH
cmMecs 1o 120 p. 3a kuaorpamm. CKOJBKO
rpaMMOB KOH@eT TOro u APYroro copra COAepKUT-
cA B OZHOM KHJOrpaMme cmecu?

750 2u 250 2

681 Marepu, gouepu u 6aOylUIKe BMeC-
Te 105 mer. Martepu u pgouepu
BMecTe 45 jer, a 6abyuike u BHyY-
Ke BMmecTe 70 jner. CKoOJBKO JeT
KaxXao0u?

60 1em, 10 1em u 35 nem. L2

[MpakTukym



IIpoBeps ceds

1. O6o3nauybTe UCKOMBbIE BEJIMYHUHBI Yepe3 X, Yy U 2 U COCTaBb-
T€ CUCTEMbl YPABHEHUH IIO CJIEAYIONIUM IAHHLIM:

a) Tpu Macrepckue 3a Mecdl orpeMoHTHpoBaau 350 ua-
COB, IPUUYEM IIepBas MacTepcKas OTPEMOHTHPOBAJIa BJBOE
Ooabiie, yem BTOpasa, ¥ Ha 100 miTyk OoJakime, 4yeMm
TpeTbsi. CKOJMBKO 4YACOB OTPEMOHTHPOBaJa Kaaad U3
MacCTepCKUx?

0) Ha Tpex KHM»XHBIX noakax crout 1050 kgur, npuyem
Ha nepsod moJake crtouT Ha 100 xuur Oosabllle, Y4eM Ha BTO-
poii, 1 Ha 200 kHur OGojbmie, yeM Ha TpeThed. CKOJBKO
KHUT Ha KaXJOH M3 IOJIOK?

B) IIpubniib «Berra-6anka» 3a KBapraJj cocraBuja 45% or
npubeIn «'amMma-GaEka», a npubsias «Jleabra-0aHKa» 3a
TOT K€ KBapTaJ coctaBuia 70% or npubbuiu «'amma-0aH-
Ka». Onpenenure npubplIb KaKaoro u3 0AHKOB, eCIH HUX
obmasa npubslier paBHa 440 MaH p.

[MpoBepka nonyveHHbIX pesynsratoB. Koppekuus



IIpoBeps ceds

2. IBoeunuk Hlens pemaJs 3azady, B KOTOpoM TpeboBaloCh
ONpeAeJIUTh YHCJIO MaJLUYMKOB B KJjacce (X) M 4YHUCJIO JE€BO-
yeK B TOM e KJjacce (y). Haa pemeHusa MeHs COCTABIAN
pas3JInUHbIe CUCTEMBEI:

a){x+y=35 5) {x—y=25 B){x+2y=350

x = 2y; x =-2y — 5; x —y = 90.

N xaxabplii pa3 ero MmamMa, gaXe He BYHUTHIBAACH B YCJO-
BHEe 3aJadyy, 'OBOPHJIA, YTO CHUCTEeMa COCTaBJIeHA HEeBEepHO.
ITouemy?

[MpoBepkKa nonyveHHbIX pesynsraTtoB. KoppeKkuns



IIpoBeps ceds

3. OupenenuTe, BOZMOMHBI JH CJAEAYIOLHMEe CHUTYaI[HH:

a) B 8A kiuacce 20 4yeJsioBeK IMOJIYUMJIH 3a YETBEPTh IO &JI-
rebpe «9» uaM «4», B 8D KJjacce MOJYUHUBIOUX NOATEPKU
BABoe OoJibmie, a IIOJYUYUBIINX YeTBEePKH BJABOEe MeHbIIe.
Bcero xe B ABYX KJaccax 3aKOHYUJIM YETBEepPTh Ha «4» M
«d» no anrebpe 46 geyoBeK.

6) 3a 20 nactukoB u 14 KapaHpgameW HaAO 3a0JATHUTH
480 p., a 3a 30 nacrukoB u 21 kapanmamx — 700 p.

[MpoBepkKa nonyveHHbIX pesynsraTtoB. KoppeKkuns



Cucrema U KMHO

HWKTO No-HaCTOSALLLEEMY HE 3HAET, YTO Thl YYBCTBYELLb, K YEMY
Tbl AENCTBUTENBHO CTPEMULLBLCS M YTO Thl HA caMOM Aene npobyelLlb
aenaTb ANSA JOCTMXKEHUS TEX UMK UHbIX Lenen. YepT, 9 gaxe cam,
COOCTBEHHO, HE 3Hal0 K YeMy CTPEMUICA BCE 3TO BPEMS.
EanHCTBEHHOE, YTO A 3Han — 3TO TO, YTO S He XOTen ObITb BCEro

NULLb COCTaBIMAILWEN OFPOMHON CUCTEMBI NMO4 Ha3BaHUEM
«0BLLECTBOY.

I>xoHHn Oenn

[NooBenoeHwne ntoros, pedriekcus, JoMallHee 3agaHune.



